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A Békés Megyei Könyvtár elektronikus hírlevele - 2026/7. szám - 2026. április 2.

A kitöltéshez kattintson a képre!

Nyomozz Mirr-Murral! – Játékos nyomozás Csukás István 90. születésnapjára
emlékezve

2026. április 2. (csütörtök) 14:00 - 17:00

90 éve született Csukás István (1936–2020) a Nemzet Művésze címmel kitüntetett Kossuth- és
kétszeres József Attila-díjas magyar költő, író, ifjúsági szerző, a Digitális Irodalmi Akadémia tagja.
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Ebből az alkalomból, 2026. április 2-án, csütörtök
délután a Gyermekkönyvtár játékos nyomozást
hirdet interaktív fejtörőkkel és rejtvényekkel egy
rejtélyes levél nyomában. Járd végig az állomásokat
és vedd át a nyomravezetői díjat! Emlékezzünk
együtt Csukás Istvánra!

A játékos délutánra elsősorban a már olvasni tudó
gyermekeket várjuk. A részvétel érvényes
olvasójegyhez kötött.
A program a Könyvtári Kihívás keretében valósul
meg.

Zugi Társasjáték Klub: Eldorádó legendája

2026. április 7. (kedd) 15:30 - 18:00

Szeretsz társasjátékozni? Ha igen, csatlakozz
hozzánk 15:30 és 18:00 óra között a Békés Megyei
Könyvtárban!

Az Eldorádó legendája elnevezésű játék során minden
játékos egy vagy két kalandort irányít, attól függően,
hogy hány játékos vesz részt a kalandban. A játékosok
célja elsőként eljuttatni a saját kalandorukat Eldorádó
legendás aranyvárosába, így egy klasszikus
versenyjátékot játszanak, mégis két olyan fontos
mechanikával (a pakliépítéssel és a hand
managementtel) ismerkednek meg, amik rengeteg modern társasjátékban fognak visszaköszönni.
Ha szeretnél egy jót játszani, várunk szeretettel!

A játékban való részvétel olvasó-, vagy regisztrációs jegyhez kötött, és érkezési sorrendben
zajlik.

Ugrai Gábor: Újabb apróságok a Körösvidékből, avagy régen tényleg minden jobb volt?

2026. április 7. (kedd) 16:30

Folytatódik a Békéscsabai Városvédő és
Városszépítő Egyesület szabadegyeteme!

A következő alkalommal Ugrai Gábor,
történelemtanár, a Békéscsabai Városvédő és
Városszépítő Egyesület elnöke tart előadást Újabb
apróságok a Körösvidékből, avagy régen tényleg
minden jobb volt? címmel.

A rendezvénynek a Békés Megyei Könyvtár 41. terme
ad otthont. A részvétel díjtalan, egyesületi tagság
nélkül is látogatható.
A program a Könyvtári Kihívás keretében valósul meg.

Netrevalók – Informatika segítségnyújtás

2026. április 8. (szerda) 15:00 - 17:00

Amíg az okoseszközök és az online világ használata az
idősek számára sok nehézséget okozhat, addig a
fiataloknak ez természetes. A Telekom és a hazai
könyvtárak programjában a fiatal generáció
segítségével az idősek megtanulhatják az internet
biztonságos és egyszerű használatát.

Békéscsabán, a Békés Megyei Könyvtárban
is  elérhetők az ingyenes foglalkozások,
ahol  középiskolás diákok  az iskolai közösségi
szolgálat keretében könyvtári
foglalkozásokon  oktatják az időseket  digitális ismeretekre, amelyek a mindennapi életük során
valós segítséget nyújthatnak számukra.



Az ingyenes foglalkozásokra  havonta egyszer, minden könyvtárban ugyanabban az időpontban,
azaz minden hónap második szerdáján kerül sor.

Könyvtári Társas-Játék-Tér

2026. április 10. (péntek) 16:00 - 19:00

Szereted a társasjátékokat, de nincs kivel játszani?
Szívesen próbálnál ki új vagy régi, elfeledett
játékokat? Gyere el, ne unatkozz otthon, ismerkedj
meg új játékostársakkal, vagy hozd el barátaidat!

A Könyvtári Társas-Játék-Tér szeretettel vár minden
játékrajongót – kezdőket és tapasztalt játékosokat
egyaránt.  Ha felhőtlenül szeretnél nevetni, valami újat
tanulni, társaságban lenni, hasonló gondolkodású
emberekkel ismerkedni, akkor itt a helyed!

A klub vezetője: Mojdiszné Kneifel Edit.
Minden páratlan héten pénteken 16:00-tól 19:00-ig.
Helyszín: Békés Megyei Könyvtár – földszinti szépirodalmi kuckó.

A részvétel díjtalan, de érvényes olvasójegyhez, látogatójegyhez vagy ingyenes könyvtári
regisztrációs jegyhez kötött.
Kapcsolódj másokhoz játékosan!
Várunk szeretettel a Könyvtári Társas-Játék-Térben!

A két egyetlen – Karinthy Frigyes nagy szerelmei

2026. április 11. (szombat) 15:00

A magyar költészet napján, 2026. április 11-én,
szombaton 15 órás kezdéssel A két egyetlen - Karinthy
Frigyes nagy szerelmei című film-szín-játékot vetítjük.

Fráter Zoltán a tények játékos felhasználására épülő
„szellemjárása", amely a „két egyetlen" közt őrlődő
Karinthy tragikomikus helyzetét és élete döbbenetes
érzelmi fordulatát mutatja be. A film-szín-játék 2022-
ben elnyerte a New York-i ONIROS Film Awards-on a
legjobb életrajzi film díját.

12 éven aluliak számára nem ajánlott.
Az előadás hossza: 55 perc.
Műfaj: film-szín-játék.

A részvétel díjtalan, de érvényes olvasójegyhez vagy ingyenes könyvtári regisztrációs jegyhez
kötött, mely könyvtárunk földszinti pultjánál igényelhető az intézmény nyitvatartási idejében.

Az  ingyenes filmvetítés  a Madách Színház támogatásával, a  Színház Madách SzínpadON  című
online programsorozatának könyvtári partnerprogramja és a Könyvtári Kihívás keretében valósul
meg.
Bővebb információ: www.madachszinhaz.hu/szinpadon

Intelino okosvonat – Robotika foglalkozás

2026. április 11. (szombat) 15:00 - 17:00

Ismerkedjünk meg a programozás és a kódolás
világával az Intelino programozható robotvonat és
pályakészlet segítségével!

Az oktatást segítő eszköz a legmodernebb
robottechnológiát használja, a robotvonat távolról,
valamint színes lamellákkal egyaránt vezérelhető.
Szereljük össze a síneket, csatlakoztassuk a kocsit és
indítsuk el a vonatot, miközben interaktív és
szórakoztató formában gyakorlati tapasztalatot
szerzünk a programozásról.

A foglalkozás a STEM ismeretek (természettudomány, a technológia, a mérnöki tudomány és a
matematika) élményalapú közvetítését segíti. A program gyermekeknek és felnőtteknek egyaránt

http://www.madachszinhaz.hu/szinpadon


hasznos kikapcsolódást kínál.

A részvétel díjmentes; érvényes olvasójegy bemutatásával lehetséges. A program a Könyvtári
Kihívás keretében valósul meg.

Zugi Társasjáték Klub: Acélmágnás

2026. április 14. (kedd) 15:30 - 18:00

Szeretsz társasjátékozni? Ha igen, csatlakozz
hozzánk 15:30 és 18:00 óra között a Békés Megyei
Könyvtárban!

Az Acélmágnás elnevezésű játék célja, hogy az 1800-
as évek nagytőkéseként alakítsd a piacot és irányítsd
ipari birodalmadat! A játékosok XIX. századi
kapitalisták bőrébe bújhatnak, akik ipari
vállalkozásokat építenek, és arra törekednek, hogy
annyi pénzt gyűjtsenek össze, amennyit csak tudnak
cégek vásárlásával, erőforrások kinyerésével, és a
legjobb kombinációkban történő feldolgozásukkal.
Ha szeretnél egy jót játszani, várunk szeretettel!

A játékban való részvétel olvasó-, vagy regisztrációs jegyhez kötött, és érkezési sorrendben
zajlik.

Grecsó Krisztián: Üzenetek a múltból (Mesélős családkutató és énkereső irodalmi est)

2026. április 14. (kedd) 17:00

A Lapozz velünk! olvasásnépszerűsítő programsorozat
keretében 2026. április 14-én, kedden a Békés
Megyei Könyvtár vendége Grecsó Krisztián József
Attila-díjas magyar költő, író, dalszerző.

Grecsó Krisztián mindkét új kötetét az Ott maradtok
egymásnak  című új verses-, és a tavaly megjelent
Apám üzent  című nagyregényt is megidézi az
előadásán. Ezekből kiindulva mesél családi jelenről,
családfakutatásról, transzgenerációs adóságokról és
hitelekről, találkozásokról és szerelemekről. És persze
arról, mi értelme felkavarni a múlt állóvizét. Hogy milyen gyakorlati haszna van a szembesülésnek,
és miként lehet az eltérő emlékezet-minták okát és szerepét megérteni. Mindezt anekdotázva, a
stand up estjein edződve, sírósan-nevetősen teszi.

A részvétel díjmentes; érvényes olvasójegy bemutatásával lehetséges.
Az olvasásnépszerűsítő program a Nemzeti Kulturális Alap támogatásával, a Könyvtári Kihívás
keretében valósul meg.

Grecsó Krisztián kölcsönözhető kötetei a könyvtárunk katalógusában >>

Egy békéscsabai műhely, amelyből legendák születtek – A Tevan család különleges
öröksége

2026. április 17. (péntek) 17:00

Tudta, hogy Erkel, Bartók, Kodály is járt
Békéscsabán? Hogy Móricz Zsigmond előadást is
tartott az érdeklődő csabaiaknak? Hogy mi köze
van ennek a Tevan családhoz?
A beszélgetésből erre is fény derül! A Tevanok
jelenléte ugyanis túlmutat a nyomda történetén...

2026. április 17-én, pénteken 17 órás kezdéssel Bauer
Barbara beszélgetőtársa Tevan Ildikó, a Tevan
Alapítvány elnöke, a nyomdaalapító Tevan Adolf
dédunokája. Szeretnénk Önökkel megismertetni a
Tevan család és nyomda történetét!

A részvétel díjtalan, de érvényes olvasójegyhez vagy könyvtári regisztrációs jegyhez kötött.
A program a Könyvtári Kihívás keretében valósul meg.

http://oracle.bmk.hu:8080/WebPac/CorvinaWeb?action=find&pagesize=60&LOCA=BCS1&SHLF=&LANG=&TYP2=am&DATEstart=&DATEend=&index0=AUTS&text0=Grecs%C3%B3+Kriszti%C3%A1n+%281976%29&textlogic0=and&index1=TITL&text1=&textlogic1=and&index2=SUBS&text2=&button=Keres&whichform=advancedsearchpage&currentpage=advancedsearchpage


Egy boszorkányper nyomában (szabadulós játék)

2026. április 17 - 18.

Lépj be a múlt titokzatos világába, ahol elfeledett
iratok, rejtélyes jelek és megmagyarázhatatlan
jelenségek vezetnek egy különös ügy nyomába – a
Békés Megyei Könyvtár különleges szabadulós
játékában!

Egy 300 éves boszorkányper dokumentumai
megelevenednek a könyvtár falai között – de vajon mi
az igazság a vádak mögött?
Csapatoddal 60 perc áll rendelkezésre a kódok
megfejtéséhez. Vajon sikerül fényt deríteni az
igazságra, mielőtt lejár az idő?
Amennyiben készen állsz a kihívásra, gyűjtsd össze barátaidat vagy családodat, és induljon a
nyomozás!

A részvétel díjmentes; érvényes olvasójegy, látogatójegy vagy napijegy bemutatásával
lehetséges.

Időpontok:

2026. április 17. (péntek) 16:00
2026. április 17. (péntek) 17:20
2026. április 18. (szombat) 16:00
2026. április 18. (szombat) 17:20

Bejelentkezés:

telefon: 06 66 530 202
e-mail: boszorkanyperszab.bmk(kukac)gmail.com
személyesen: az emeleti olvasóteremben

A játékhoz könyvajánló is készült. Az alábbi linken megtekinthető.

Zugi Társasjáték Klub: Century – A kelet csodái

2026. április 21. (kedd) 15:30 - 18:00

Szeretsz társasjátékozni? Ha igen, csatlakozz
hozzánk 15:30 és 18:00 óra között a Békés Megyei
Könyvtárban!

A  Century – A kelet csodái című játék  során a
játékosok versenyeznek a legjobb kereskedői
helyekért. Meg kell ragadniuk a kínálkozó
lehetőségeket, hogy a lehető legelőnyösebben
cseréljék az áruikat. Az lesz a nyertes, aki a legjobb
kereskedelmi hálózatot építi fel, és a kereskedelemből
meggazdagszik, ezzel pedig a legtöbb pontot szerzi.
Ha szeretnél egy jót játszani, várunk szeretettel!

A játékban való részvétel olvasó-, vagy regisztrációs jegyhez kötött, és érkezési sorrendben
zajlik.

Kompánia: taní-tani

2026. április 23. (csütörtök) 17:00

A Békés Megyei Könyvtárban létrejött Kompánia
egy folyamatosan alakuló társaság, melynek tagjai
rövid szövegekről, novellákról, versekről,
mesékről, esszékről, tárcákról vagy épp hosszabb
szövegek részleteiről beszélgetnek. Olvasmányaikat
havonta változó témák határozzák meg, ugyanakkor
találkozóik nem épülnek egymásra, csatlakozni
bármikor lehet. Az olvasókör helyszíne a Békés
Megyei Könyvtár Szépirodalmi kuckója. Az áprilisi
téma: taní-tani.

Szövegek:

https://www.calameo.com/read/0076657646b8306a13991


André Ferenc: Százhúsz csikorgó télen át – (A Weöres Sándor-változat) Jó fiú dala. A vers
online elérhető.
Weöres Sándor: Bóbita – A Tündér. A vers online elérhető.

Továbbá megkérünk minden résztvevőt, hogy, megemlékezve a magyar költészet napjáról, hozzon
egy számára fontos, magyar költő által írt verset! Kérés esetén a könyvtár biztosítja a nyomtatott
szövegeket.

A részvétel díjtalan, de érvényes olvasójegyhez vagy könyvtári regisztrációs jegyhez kötött.
Bővebb információ:

foldesi.csenge (kukac) bmk.hu
+36 66/530-200

A program a Könyvtári Kihívás keretében valósul meg.

Barányi Rebeka: Éjsötét szárnyak (könyvbemutató)

2026. április 24. (péntek) 17:00

Szeretettel meghívjuk a Békés Megyei Könyvtárba az
elsőkönyves békéscsabai író, Barányi Rebeka Éjsötét
szárnyak című könyvének bemutatójára.

A regény alapvetően a fantasy és az ifjúsági irodalom
jegyeit magába foglalva meséli el két gimnazista életét
és megpróbáltatásaikat. Rebeka történeteinek
egyszerre célja a szórakoztatás és az, hogy komolyabb
témákat is megjelenítsen bennük, amitől
valóságosabbak lesznek és közelebb kerülnek az
olvasókhoz.

A részvétel díjtalan, de érvényes olvasójegyhez vagy könyvtári regisztrációs jegyhez kötött.
A program a Könyvtári Kihívás keretében valósul meg.

HÍREK

Havi kölcsönzési toplista (2026/03)

Ezek voltak 2026. március slágerkönyvei könyvtárunkban!

Megérkezett az év harmadik hónapjának legnépszerűbb kölcsönzött
könyveinek listája. Ha még nem olvasta őket, érdemes felírni a
kívánságlistára — lehet, hogy a következő kedvenc olvasmány pont
köztük van.

Az összeállítás a 2026. március 1–31. közötti kölcsönzési adatok
alapján készült a Békés Megyei Könyvtár olvasói szokásait tükrözve.
A havi kölcsönzési toplistát az alábbi linken érheti el!

Tavaszi szünet a Gametérben

A tavaszi szünet idején is gyere és játssz a barátaiddal a
Gametérben PlayStation 5, PlayStation 4 Pro VR és Xbox 360 Kinect
konzolunkkal!
Ha tudod, hogy biztosan jössz, érdemes lefoglalnod a Gameteret a
66/530-202-es telefonszámon.
A játékkonzol használatához érvényes olvasójegy szükséges.
Játékainkról az alábbi linken tájékozódhatsz!

Dinoszauruszok a könyvek birodalmában

2026. március 27. és október 31. között látogatható a Munkácsy
Mihály Múzeum Eltűnt szigeteink dinoszauruszai című kiállítása.

A több tízmillió évvel ezelőtti varázslatos élővilág teljes
felfedezéséhez a múzeumi időutazás mellett érdemes ellátogatni a
könyvek birodalmába is, ahol számos izgalmas olvasmány
kalauzolja végig a gyermekeket az őslények varázslatos

http://szifonline.hu/kolteszet/3058-andre-ferenc-szazhusz-csikorgo-telen-at-hangjatekok-jozsef-attilara-2025-04-03
https://www.nepmese.hu/index.php/mesetar/gyermekversek/91-weores-sandor-a-tunder
https://tinyurl.com/5n7d6aha
http://konyvtar.bmk.hu/xbox-videojatek


világában.

A kötetek megtalálhatók a Békés Megyei Könyvtár Gyermekkönyvtárában.
A teljes könyvlista könyvtárunk online katalógusában böngészhető.

Lapozd fel a könyveket és utazz vissza az időben, a dinoszauruszok korába!

Megjelent podcastünk legújabb része

Abstract 23.: „Szinte barátságot kötünk a könyvszereplőkkel"

Kulik Dorottyával beszélgetésünket az angol irodalom lankáiról
indítottuk, kezet fogva Jane Austen számos hősnőjével, hogy aztán
továbbhaladva elérjünk Tolkien gazdag, képzeletbeli világába,
mely annyira nem is áll távol a miénktől. Utazásunk során több
műhelytitkot is feltártunk, hisz' Dorottya Emily Grace Raven néven
nemrég közölte első regényét A hatalom kristálya címen.

Az  Abstract podcast 23. része  könyvtárunk Youtube-csatornáján hallgatható, az  alábbi linkre
kattintva.

Tombol a könyvtár – 2026. március 30-ai sorsolás

Kisorsoltuk Tombol a könyvtár elnevezésű olvasásnépszerűsítő
nyereményjátékunk első nyerteseit.
A nyerő tombolák a következők: zöld 50-es cápával, rózsaszín 39-
es háromszöggel, zöld 13-as cápával.

A jegyek bemutatásával a földszinti regisztrációs pultban vehetik
át ajándékaikat a szerencsések. A jegyeket ezután őrizzék meg,
hiszen a fődíj kisorsolásánál minden kiosztott tombola részt vesz a
játékban.

A sorsolástól számított 7 napig van lehetőségük jelentkezni a nyertes tombolákkal. Amennyiben ez
elmarad, új jegyeket húzunk.

A játékról bővebben itt tájékozódhat.

SZOLGÁLTATÁSOK

Kölcsönzési idő hosszabbítása

A könyvtár Használati szabályzata alapján a könyvek, CD-k, DVD-k
kölcsönzési határideje két alkalommal meghosszabbítható,
amennyiben a példányra nincs előjegyzés, illetve az olvasónak
nincsen tartozása.
A kölcsönzési határidő meghosszabbítása történhet személyesen,
telefonon (66/530-216), e-mailben (kolcs@bmk.hu) és online
módon a honlapon.

Születésnapi újság - ajándék nem csak születésnaposoknak

Lepje meg szeretteit egy különleges ajándékkal!

A különleges kiadvány a jeles napon megjelent újság másolatát
tartalmazza, melyben fotó és egyedi gólyahír vagy személyes
üzenet is elhelyezhető.
Az ünnepi lapszám házassági évfordulóra, pedagógusok ballagási
ajándékaként vagy nyugdíjba vonuló munkatárs számára is ideális
ajándék lehet.
A kiadvány A3-as méretben készül, megrendeléskor a végösszeg 50%-ának kifizetése szükséges.
További részletek a könyvtár honlapján.

ÚJ BESZERZÉSEK

Ízelítő legújabb könyveinkből:

https://tinyurl.com/7z9yc2pr
https://www.youtube.com/watch?v=N8a3mepJMU0&list=PLDw1WiKvwZBn-sx6j3mopKBF4aiZZ22uj
https://konyvtar.bmk.hu/de/rendezveny/-/tartalom/tombol-a-konyvtar--olvasasnepszerusito-jatek-3772011


IMPRESSZUM

Védje a természetet!

Kérjük, gondoljon a környezetre és csak szükséges esetben nyomtassa ki ezt az e-mailt.
Mi megőrizzük mindet elektronikusan, így ha kíváncsi a korábbi hírleveleinkre, megtekintheti
azokat a honlapunkon.

Elérhetőségek:

Név: Békés Megyei Könyvtár
Cím: 5600 Békéscsaba, Kiss Ernő u. 3.
Telefon: 66/530-200
E-mail: titkarsag@bmk.hu
Honlap: https://konyvtar.bmk.hu

https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00097946
https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00097892
https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00097594
https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00097977
https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00097961
https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00097958
https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00097957
https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00097987
https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00097966
https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00097956
https://tinyurl.com/27uk2xz7
mailto:titkarsag@bmk.hu
https://konyvtar.bmk.hu/

